

2023中国民营企业慈善公益500强在河南鹤壁发布

本报讯 9月24日,第七届(2023)中国企业慈善公益500强研究成果(鹤壁)发布大会在河南省鹤壁市举行。大会以“财富与责任——企业的价值”为主题,发布了2023中国民营企业慈善公益500强。

主办方紧紧围绕国家乡村振兴、共同富裕战略,发布了2023中国制造业民营企业慈善公益500强、2023中国服务业民营企业慈善公益500强、2023中国上市公司慈善公益500强、2023中国上市公司慈善公益投入比例500强、2023中国企业文化乡村振兴500强。同时,还结合河南省实际,发布了2023河南企业慈善公益100强、2023河南慈善企业家。

北京理工大学共同富裕与人力资源开发研究中心执行主任、中国企业慈善公益500强研究成果发布大会组委会秘书长、《企业观察报》社副社长王少华表示,本次大会发布的研究成果是2022年中国企业慈善公益成就的全景展示,依据企业2022年慈善公益总投入及占当年营业收入的比例进行排序,企业的财富与奉献两相对照,直观展示企业社会责任和慈善公益成果。

据了解,2023中国民营企业慈善公益500强和2023中国上市公司慈善公益500强入围门槛分别迈过了500万元和700万元大关,再创新高。

中宣部原副部长、第十三届全国政



协文化文史和学习委员会副主任王世明,《经济日报》社原总编辑冯并,河南省政协原副主席、党组副书记,省慈善联合会总会长邓永俭,海南省人大常委会原副主任,省慈善总会会长陆志远,中华慈善总会副秘书长叶家兴,中国企业联合会副理事长刘鹏,北京理工大学机关党委书记李汉军,北京理工大学共同富裕与人力资源开发研究中心主任刘平青,《中国城市报》副总兼总策划常亮,北京校企合作促进会常务副会长蔡本森,北京理工大学教育基金会副秘书长周伟伟,河南省民政厅一级巡视员尚英照,河南省慈善联合总会副会长盛国民等领导

专家出席大会。

鹤壁市市长赵宏宇、市委副书记洪利民、副市长王强等领导出席大会相关活动。

王世明在致辞中说,发展慈善事业,是一件关乎全局、关乎长远的事情,需要持之以恒、坚持不懈。要从身边小事做起,从一点一滴做起,日积月累,积少成多,形成中华大德,为实现国家长治久安、中华民族伟大复兴提供强有力的支持。

赵宏宇在致辞中对大会的成功举办表示祝贺。他表示,鹤壁是一座积极发展慈善事业的城市,是一座厚植慈善文

化沃土的城市,还是一座深受慈善事业温暖的城市。本届大会在鹤壁举办,是对鹤壁慈善事业的鼓舞和鞭策。鹤壁将以此次会议为契机,加大工作力度,助力慈善事业蓬勃发展。

王强在市情推介中指出,鹤壁市营商环境优良,企业满意度连续三年全省第一,城市信用状况全国前三,为重点企业配备“服务管家”,量身定做“综合服务包”“五位一体”服务机制受到国务院通报表扬。目前已形成电子电器、现代化工及功能性新材料、绿色食品、镁基新材料4个优势产业,数字经济、生物技术、现代物流3个新兴产业为主体的“四优三新”产业发展格局。开放包容的鹤壁,热情好客的人民,欢迎全国企业到鹤壁参观考察、投资兴业。

《环球慈善》杂志社社长马瑞聪发布2023中国民营企业、上市公司慈善公益500强经典案例、优秀案例和2023中国企业慈善公益500强产教融合校企合作重点高校名单。大会还先后举行了2023中国企业慈善公益与发展战略(鹤壁)对话会、2023中国企业慈善公益500强产教融合校企合作(鹤壁)对话会等活动。

本次大会由北京理工大学共同富裕与人力资源开发研究中心、中国企业慈善公益500强研究成果发布大会组委会、鹤壁市人民政府、《企业家》杂志社、《环球慈善》杂志社等联合主办。(桂源)



“吃白象中国面,挺中国国家队”。白象食品签约中国国家女子篮球队,正式成为其官方合作伙伴。中国篮球协会副主席、深篮体育(北京)有限公司董事长徐济成,著名篮球运动员易建联,白象食品董事长兼总裁姚忠良,白象食品副总裁姚进共同出席签约仪式。至此,白象食品完成与女子“三大球”(足球、篮球、排球)国家队合作签约,成为首家同时签约女子“三大球”国家队的中国品牌。

扬拼搏之势 白象中国面与国家队再携手

作为世界体坛上不容小觑的力量,中国女篮凭借出色表现让国人倍感骄傲。中国女篮斩获诸多国际大赛佳绩,世界排名长期保持在前八、亚洲第一。继2022年再夺世界杯亚军后,今年7月初中国女篮在亚洲杯决赛上力克日本队,时隔12年重回亚洲之巅。

“白象中国面与中国女篮的携手,源自双方共有的精神内核。”中国篮球协会副主席徐济成在签约仪式现场表示,“中国女篮像一面精神旗帜,激励着一代又一代人顽强拼搏。白象食品则如企业界的精神标杆,用26年不变的初心让白象中国面走进千家万户。相信此次强强携手将激发出更强大的精神力量,鼓舞更多人直面困难、勇毅前行。”

“中国女篮不骄不馁,坚守热爱的精神,与白象做好每一碗中国面的初心高度契合,与白象致力于‘中国面遍世界’的决心不谋而合。”白象食品董事长兼总裁姚忠良表示,“创立26年来,白象专注深耕中国面事业,严选中国优质食材、天然香料,探寻中国地域经典口味,秉承中国传统烹饪工艺,坚守中国品质,还原地道中国味道,凭借根植于心的倔强直面挑战,用26年不变的初心让白象中国面走进千家万户。”

著名篮球运动员易建联也出席见证了此次活动,并在签约仪式启动环节作为特邀嘉宾登台。他表示:“作为中国篮球的一份子,回顾多年职业生涯,不管是在国内还是国际赛场上,中国体育精神都是陪伴我扛过挫折的重要支柱,是帮助我赢得荣誉的重要力量。非常感谢能够有白象这样的企业一直支持我们国家的体育事业、支持篮球事业,也相信带着拼搏的底色,在体育精神的鼓舞下,中国篮球与中国民族品牌白象都将走出属于自己的道路,走向更大的舞台。”

振士气信心 白象中国面与“三大球”国家队共逐中国梦

事实上,这已经不是白象第一次与中国国家队牵手。白象自今年7月起已相继与中国女足、中国女排签约成为官方合作伙伴、官方供应商,此度再次携手中国女篮国家队,一举成为首家同时签约女子“三大球”国家队的中国品牌,将“吃白象中国面,挺中国国家队”的信念进行到底,与国家队一样,奋起拼搏、追逐冠军。

白象的“冠军之志”,就是成为备受国民信赖和全世界华人喜爱的中国面品牌。为了做好中国面,白象像“三大球”女子国家队一样拼尽全力。白象寻遍中国各地千余种经典中国面,结合中国食材、中国名厨、中国烹饪,研发出百余种地道的中国口味;合作中国烹饪协会名厨委员会,与各地名厨一同反复尝试、研制地道的中国面秘方,屡获“全球食品工业大奖”等诸多美食顶尖奖项;与行业其他企业在原料上降本增效不同,白象始终坚持用河南黄河小麦产区的优质小麦制面,用一年以上老母鸡等优质食材,搭配天然香料调味。同时,秉承“发酵、慢熬”等中国地道传统工艺,联合江南大学、浙江工商大学等成立省级、部级研究中心,协同中国农业科学院农产品加工研究所、北京营养源研究所等联合进行中国面口味、面体创新,汤的熬制和营养成分分析等研究。

此外,白象始终坚守中国品质,秉承“食品安全大于天”的理念,26年筑牢食品安全防线,让消费者吃得安心。目前,白象陆续推出了百余种地道经典中国面口味,广受欢迎的汤好喝老母鸡汤面、大辣娇麻辣小龙虾拌面等产品,蟹黄拌面、香菜面等料更足、更创新的中国面更是火爆全网,一包难求。

燃奋斗之心 做好每一碗白象中国面

作为一家稳打稳打从不畏难的民营企业,白象食品也与“三大球”女子国家队一样,近年来在自己的赛场上不断刷新成就。白象26年来改进生产工艺60余项,拥有有效专利170项,实现了国际先进的生产工艺和技术水平,产品覆盖全国30个省市自治区,远销66个国家与地区,并在今年实现了全网销售额第一。

“耀眼的成绩单离不开国家对民营企业和民营经济的大力扶持。”姚忠良表示,正如中共中央、国务院发布的《关于促进民营经济发展壮大的意见》所说,民营经济是推进中国式现代化的主力军,是高质量发展的重要基础。近日,国家发展改革委设立民营经济健康发展局,更是发出明确信号,将为民营经济发展提供更加有力支持。

白象食品一举携手女子“三大球”国家队,是中国体育与中国品牌融合发展的又一里程碑,也体现了中国女子“三大球”国家队对白象中国面地道中国味、中国品质的认可。相信白象食品的这一努力,将带动更多中国品牌以更大力量支持全民体育事业,用体育热情鼓舞士气提振信心,全民共襄中国梦。未来,也相信白象食品将持续发挥优质民营企业的示范作用,勇于创新、勇担责任,以敢闯敢拼的“四千四万”精神,做好每一碗“白象中国面”。

(桂源)

衡水老白干积极推动中国高尔夫运动



总经理周科威作为赛事场地提供方参会。

衡水老白干是中国白酒骨干企业、老白干香型国家标准起草单位,2018年成功并购丰联酒业,成为拥有五家企业,涵盖三大香型的白酒上市公司。

衡水老白干用心酿造更健康的高端白酒,受到追求高品质生活的消费者广泛青睐,2019年,衡水老白干独冠河北省全民健身高尔夫球业余联赛,有效推动了高尔夫球运动在河北的发展。同时希望与衡水老白干携手并肩,共同促进高尔夫球运动的持续繁荣。

第一,双方价值理念不谋而合。作为一家有社会责任感的国有大型企业,在落实全民健身国家战略、促进全民健康的发展理念和规划方面和中高协全国精英会员积分赛组委会发展方向高度一致。

第二,追求健康生活方式高度契合。高尔夫球运动所代表的绿色阳光、健康向上的运动方式,与衡水老白干所倡导的健康饮酒、高雅时尚的生活方式高度契合。

第三,人群定位高度吻合。高尔夫球运动的精英圈层与衡水老白干“更健康的高端白酒”的品牌定位高度吻合,我们也期待通过专业赛事的打造不断深耕衡水老白干的高端核心价值,从而反哺社会,助力中国体育事业的繁荣发展。

贺延昭表示,未来,衡水老白干将与中高协全国精英会员积分赛组委会携手,开创资源共享和优势互补的良好局面,共同致力于推广普及高尔夫文化,以更精细化的赛事服务,更专业化的赛事体验,让大家全方位感知衡水老白干为消费者服务的极致品质诚意,让更多的人可以体验到高尔夫运动和更健康的高端白酒和谐共振带来的美好体验。

衡水老白干用心酿造更健康的高端白酒,受到追求高品质生活的消费者广泛青睐,2019年,衡水老白干独冠河北省全民健身高尔夫球业余联赛,有效推动了高尔夫球运动在河北的发展。同时希望与衡水老白干携手并肩,共同促进高尔夫球运动的持续繁荣。

河北省高尔夫精英邀请赛启动。

衡水老白干用心酿造更健康的高端白酒,受到追求高品质生活的消费者广泛青睐,2019年,衡水老白干独冠河北省全民健身高尔夫球业余联赛,有效推动了高尔夫球运动在河北的发展。同时希望与衡水老白干携手并肩,共同促进高尔夫球运动的持续繁荣。

高尔夫精英邀请赛启动

在现场嘉宾及众多媒体的共同见证下,中高协全国精英会员赛事积分项目组委会主席陈海洋,河北衡水老白干酒业股份有限公司副总经理贺延昭签订合作协议,正式启动衡水老白干1915中国企业家高尔夫精英邀请赛。

衡水老白干用心酿造更健康的高端白酒,受到追求高品质生活的消费者广泛青睐,2019年,衡水老白干独冠河北省全民健身高尔夫球业余联赛,有效推动了高尔夫球运动在河北的发展。同时希望与衡水老白干携手并肩,共同促进高尔夫球运动的持续繁荣。

衡水老白干用心酿造更健康的高端白酒,受到追求高品质生活的消费者广泛青睐,2019年,衡水老白干独冠河北省全民健身高尔夫球业余联赛,有效推动了高尔夫球运动在河北的发展。同时希望与衡水老白干携手并肩,共同促进高尔夫球运动的持续繁荣。

(桂源)

衡水老白干跨界高球专业赛事相互赋能启新程

中国高尔夫球协会全国精英会员赛事积分项目组委员会主席陈海洋在致辞中提到,高尔夫球在中国的发展前景令人振奋,但仍有许多机遇和挑战等待我们去探索和应对,也希望更多企业可以像衡水老白干一样,通过赞助高尔夫比赛、举办公益活动等方式,推动高尔夫球事业的发展,为高尔夫爱好者创造更多交流的机会。

为高尔夫爱好者创造更多交流的机会

中国高尔夫球协会全国精英会员赛事积分项目组委员会主席陈海洋在致辞中提到,高尔夫球在中国的发展前景令人振奋,但仍有许多机遇和挑战等待我们去探索和应对,也希望更多企业可以像衡水老白干一样,通过赞助高尔夫比赛、举办公益活动等方式,推动高尔夫球事业的发展,为高尔夫爱好者创造更多交流的机会。

衡水老白干用心酿造更健康的高端白酒,受到追求高品质生活的消费者广泛青睐,2019年,衡水老白干独冠河北省全民健身高尔夫球业余联赛,有效推动了高尔夫球运动在河北的发展。同时希望与衡水老白干携手并肩,共同促进高尔夫球运动的持续繁荣。

衡水老白干用心酿造更健康的高端白酒,受到追求高品质生活的消费者广泛青睐,2019年,衡水老白